Sous épreuve : U-42 Eléments de corrige : 1ere partie

Document réponse 1

1.1. La rotation des pompes est permanente et est
évidemment indépendante de I'état de 'embrayage.
l.e pignon 14 doit donc étre guide en rotation / arbre
d'entrée de BV : 13 + 12.
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Document reponse 2

1.2. Le guidage en rotation de
17+14 [13+23 est lié a I'existence du jeu J

entre 14 et 12 et des ajustements definis
ci-dessous .
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FT1231. Assurer le guidage en rotation de la courunne de transmlsston primaire /
arbre d'entrée de boite de vitesses. 0

Version A : par glissement : coussinet 13 +rondelle 12

Version B : par roulement & aiguilles (12b+13b) +butee 6b

FT21. Assurer la liaison couronne de transmlssmn primaire / pignon d'entrainement Document réponse 2
de pompe a huile 13, - 1.4

Version A : liaison compiéte par frettage

Version B : liaison compléte - emmanchement cylindrique + crabots
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Solution actuelle :

CPE4DAP




Sous epreuve : U-42 Eléments de corrigé 2éme partie

2.1. Pompes a huile : volumétrique a cylindrée constante - Pompe a eau : ggntyjftige.

2.21. Le guidage (hydrodynamique) est réalisé entre 30 et 40 par contact% On peu@ \
envisager un jeu de fonctionnement équivalent a celui entre 30 et 38. | e ayant un diametre
h6, on obtient alors un ajustement 14F7h6.

2.22. Le jeu axial a est réalisé entre piéces mobiles axialement. Le des st représenté dans
la configuration ami. On obtient ainsi avec 2 chaines de cotes dlfférentes les 2 cotes qui
réalisent cette fonction : difficulté a maitriser cette condition.

2.3. Voir ci-dessous. Pour la solution 3, aucune cote axiale de I arbre ni du pignon n’intervient
dans la réalisation du jeu a. /%)

2.4. La solution 3 semble alors la mieux adaptée a la réaljSatioq de la condition a, en controlant

I'épaisseur de la bague 39 (qui peut étre appairée au c<d
or i i _ f 40 1
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Sous épreuve : U-42 Eiéments
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de corrigé 2 et 3eme parties

2.5 Exe de solution. On
conserve les mémes mise en
position atien.
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mpte tenu de 'encombrement, ies vis
doivent étre disposées sur le couvercle
avant le frettage du pignon.

Plan médian des deux 112 carters
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1. FT4 = étanchéité.
e fluide véhiculé ne réalise pas
ici la iubrification...

3.2. Solution existante.

:l CPE4DAP




	U42-corrigé 1.jpg
	U42-corrigé 2.jpg
	U42-corrigé 3.jpg

